

ТОЧКА



РОСТА

НАЦИОНАЛНА СЪТЪ ВЪВЕЖИ
СЪВЕЩАНИЕ СЪВЕЩОСЪ
И СУБЪЕКТИВНОСТЪ СЪВЕЩОСЪ



объединение "Штрих"

Цветы начинайте рисовать с середины, потом добавляйте круглые, овальные или заостренные лепестки. Композиция будет скучной без листвы. Сначала используйте основной цвет, потом обведите тонкой линией все края, добавьте в середину акцент другого цвета.

Шикарно будет смотреться один большой цветок на щеке, а от него нужно будет нарисовать листву до подбородка, а кверху, задевая лоб, пустить нераскрывшиеся бутоны на длинных витых цветоножках. Начинайте рисовать с самой большой детали рисунка, а мелкие добавляйте в ходе процедуры.



Рисуем бабочку

Аквагрим "Бабочка" украсит лицо опять же и самой юной леди, и девушки старшего возраста. Рисунок, предлагаемый нами, получится очень красивым!

Первым делом нужно нарисовать тело насекомого, и для этого мы используем нос. Фиолетовым цветом нарисуйте длинное туловище бабочки, контур обведите черным, потом нарисуйте на переносице круглую голову, а от нее длинные закрученные усики.

От внутренних уголков бровей проведите тонкой кистью ярким цветом линии по лбу так, чтобы получились верхние части крыльев. От внешних уголков глаз сделайте разветвленные линии, верхнюю соедините с той, что вели от бровей, а нижнюю опустите до скулы. От внутреннего уголка глаза отступите вниз два сантиметра и пустите линию, которая соединится с той, что у скулы. Таким образом получатся красивые крылья, обрамляющие глазки, их остается только раскрасить так, как ваша фантазия пожелает!

Второй вариант бабочки

Аквагрим "Бабочка" может быть сделан и на одной стороне лица. На спинке носа, от крыла до места возле уголка глаза, нарисуйте черным длинное тельце бабочки с головой, усики проведите через переносицу ко лбу. Крылья нарисуйте по той же схеме, что мы предложили выше. Таким образом получится рисунок летящей боком бабочки. Раскрасьте по своему усмотрению, но не забудьте спросить ребенка о том, какие он цвета предпочитает для своей бабочки.

Аквагрим на лице делать очень просто, когда рука привыкнет. Не забывайте практиковаться на своем ребенке или на своих друзьях. Постоянно обновляйте идеи, добывайте новые эскизы для работы, так как фантазия детей порой поражает, и они могут заказать рисунок такого персонажа, о котором вы не знаете.

Остается пожелать всем начинающим мастерам терпения, успехов и побольше маленьких клиентов!

Теперь малышу нужно закрыть глазки. На веках рисуем глаза: закрашиваем зеленым цветом, делаем черный контур и черные кошачьи зрачки. Теперь, когда малыш будет моргать и закрывать глазки, будет казаться, что моргает тигр!

Вот и все, можете отпускать маленького хищника "охотиться" на остальных ребят.



Аквагрим "Тигр"

Многим мальчишкам и девочкам нравится именно данный зверь. Он яркий, большой и грозный, очень красивый. Чтобы создать аквагрим "Тигр", вам потребуется небольшая палитра красок: желтый, черный, зеленый, белый и оранжевый. Не забудьте взять губку, тонкую и широкую кисти.



Первым делом губкой нанесите желтый цвет на нос, на лоб до середины бровей. При помощи широкой кисти закрасьте область над верхней губой. Кончик носа покрасьте черной краской и тонкой кистью проведите линию до губы, разветвите конец ее в обе стороны и закруглите кверху, чтобы получились тигриные щечки. В центре каждой рисуем точки и усики.

Возьмите оранжевую краску и создайте на лице контур тигриной головы, уши нарисуйте на лбу или обойдитесь без этой детали. Губкой ровно обработайте цветом все лицо, кроме уже раскрашенных участков. Возьмите широкую кисть и тщательно растушуйте все границы. Теперь, когда есть хорошая основа, вырисовывайте полосы черной краской. Их можно делать обеими кистями, так будет интереснее и правдоподобней. Контур тоже хорошо проработайте, создайте из оранжевой и черной краски "шерсть" в стороны. Губы закрашиваются черным, от нижней вниз можно нарисовать белые клыки.

Стоит ли опасаться за здоровье ребенка?

Многие родители отнесутся с недоверием к аквагриму. Возникнет уйма вопросов насчет безопасности данной процедуры. Итак, может ли аквагрим навредить коже малыша? Ответ один - нет. Краски для рисунков на коже изготавливаются на водной основе, поэтому не вызывают аллергических реакций, покраснения, зуда и шелушения. Можете без страха создавать рисунки любыми цветами даже на малыше, у которого имеется на что-нибудь аллергия. Конечно, если родители категорически против того, чтобы их ребенок был раскрашен, то не уговаривайте, у каждого должно быть свое мнение.

